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donde Ca E 0,7

Como f Senta

f EH dependiendo de k

En particular podemos afirmar que
17ª ca 1

Entonces

IRantilfolaslffEE.iq 7 EOEIa

Porque 17 7 1 1 entonces multiplicando

porFEET a ambos lados obtenemos

Calculemos una aproximación de
sen 2 con un error menor a

Queremos encontrar 2h71 EN

11
1



sen 2 lante serie 2 1 0

RFEF
Por sabemos que Ranulfo 2 Etty
Si n 4 tenemos que

2477 2
1 1472 0

Entonces
Reglfio

2

Calculando obtenemos

Pa sen 0 121 22587358 0,909347

Entonces sabemos que

ser 2 2

77 Ralsen a 2


